

平成 23 年 2 月 1 日

各 位

会社名 株式会社ポプラ
代表者名 代表取締役社長 目黒 真司
(コード:7601 東証第1部)
問合せ先 執行役員経営企画室長 大竹 修
(TEL 044 - 280 - 2813)

過年度の決算短信、中間決算短信及び四半期決算短信並びに四半期財務・業績の概況の一部訂正について

当社は、平成 23 年 1 月 14 日付「平成 23 年 2 月期第 3 四半期報告書の提出遅延および当社株式の監理銘柄(確認中)指定の見込みに関するお知らせ」にて開示いたしましたとおり、過年度の連結決算短信の影響について詳細説明後速やかに訂正の予定である旨を発表いたしました。このたび具体的な内容が確定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成 23 年 1 月 14 日に発表しましたとおり、当社の連結対象子会社である株式会社キリン堂薬局において不適切な棚卸資産の計上が当社の内部監査室の調査において発覚し、社内調査委員会を設置し、その全容の調査を行いました。本日発表いたしました社内調査報告書に記載されていますとおり、棚卸資産の過大計上による不適切な会計処理が行われていたことが判明し、この不適切な棚卸資産の計上は、平成 18 年 1 月以降から行なわれていましたが、18 年度 2 月期に与える影響額が軽微であるために、平成 19 年度以降の決算の訂正を行なうべきと判断いたしました。決算訂正を行なうにあたり、訂正に足る根拠と訂正数字の確認をして、各決算期において訂正を行ないました。

2. 訂正の内容

訂正の内容は、別途、本日公表しております(訂正)決算短信等の一部訂正に記載のとおり、訂正箇所は下線を表示しています。

3. 訂正を行う決算短信等

平成 19 年 2 月期	第 1 四半期財務・業績の概況(連結)	公表日	平成 18 年 7 月 5 日
平成 19 年 2 月期	中間決算短信(連結)	公表日	平成 18 年 10 月 10 日
平成 19 年 2 月期	第 3 四半期財務・業績の概況(連結)	公表日	平成 19 年 1 月 5 日
平成 19 年 2 月期	決算短信(連結)	公表日	平成 19 年 4 月 9 日
平成 20 年 2 月期	第 1 四半期財務・業績の概況(連結)	公表日	平成 19 年 7 月 5 日
平成 20 年 2 月期	中間決算短信	公表日	平成 19 年 10 月 10 日
平成 20 年 2 月期	第 3 四半期財務・業績の概況	公表日	平成 20 年 1 月 7 日
平成 20 年 2 月期	決算短信	公表日	平成 20 年 4 月 10 日
平成 21 年 2 月期	第 1 四半期財務・業績の概況	公表日	平成 20 年 7 月 7 日
平成 21 年 2 月期	中間決算短信	公表日	平成 20 年 10 月 14 日
平成 21 年 2 月期	第 3 四半期財務・業績の概況	公表日	平成 21 年 1 月 6 日
平成 21 年 2 月期	決算短信	公表日	平成 21 年 4 月 10 日
平成 22 年 2 月期	第 1 四半期決算短信	公表日	平成 21 年 7 月 6 日
平成 22 年 2 月期	第 2 四半期決算短信	公表日	平成 21 年 10 月 5 日
平成 22 年 2 月期	第 3 四半期決算短信	公表日	平成 22 年 1 月 8 日
平成 22 年 2 月期	決算短信	公表日	平成 22 年 4 月 9 日
平成 23 年 2 月期	第 1 四半期決算短信	公表日	平成 22 年 7 月 6 日
平成 23 年 2 月期	第 2 四半期決算短信[日本基準](連結)	公表日	平成 22 年 10 月 6 日
平成 23 年 2 月期	第 3 四半期決算短信[日本基準](連結)	公表日	平成 23 年 1 月 11 日

4. 訂正による影響額

今回の訂正による業績への影響額の概要は別添[決算の過年度訂正概要]のとおりであります。

このような会計処理が発生したことはまことに遺憾であり、株主の皆様や取引先様など多数の皆様に多大なるご迷惑、ご心配をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

以上

別添 [決算の過年度訂正概要]

平成19年2月期第1四半期財務・業績の概況(連結)

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	15,459	15,459	0
営業総利益	4,318	4,318	0
営業利益	284	284	0
経常利益	276	273	-3
当期純利益	80	77	-3
資産合計	26,848	26,844	-3
負債合計	15,231	15,231	0
純資産	11,616	11,613	-3
負債および純資産合計	26,848	26,844	-3

平成19年2月期第3四半期財務・業績の概況(連結)

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	47,051	47,051	0
営業総利益	13,153	13,153	0
営業利益	1,026	1,026	0
経常利益	1,015	1,011	-3
当期純利益	304	300	-3
資産合計	25,823	25,820	-3
負債合計	14,124	14,124	0
純資産	11,699	11,696	-3
負債および純資産合計	25,823	25,820	-3

平成20年2月期第1四半期財務・業績の概況(連結)

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	15,539	15,539	0
営業総利益	4,322	4,322	0
営業利益	138	138	0
経常利益	132	131	0
当期純利益	5	5	0
資産合計	26,246	26,240	-6
負債合計	14,385	14,385	0
純資産	11,861	11,855	-6
負債および純資産合計	26,246	26,240	-6

平成20年2月期第3四半期財務・業績の概況

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	47,215	47,215	0
営業総利益	13,150	13,144	-5
営業利益	541	534	-6
経常利益	591	582	-8
当期純利益	21	12	-8
資産合計	24,225	24,211	-13
負債合計	12,552	12,552	0
純資産	11,673	11,659	-13
負債および純資産合計	24,225	24,211	-13

平成21年2月期第1四半期財務・業績の概況

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	15,414	15,414	0
営業総利益	4,314	4,310	-4
営業利益	67	62	-5
経常利益	81	76	-5
当期純利益	50	55	-5
資産合計	28,931	28,899	-31
負債合計	17,375	17,375	0
純資産	11,556	11,524	-31
負債および純資産合計	28,931	28,899	-31

平成19年2月期中間決算短信(連結)

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	31,750	31,750	0
営業総利益	8,932	8,932	0
営業利益	924	924	0
経常利益	911	906	-4
当期純利益	319	314	-4
資産合計	26,687	26,682	-4
負債合計	14,844	14,844	0
純資産	11,842	11,838	-4
負債および純資産合計	26,687	26,682	-4

平成19年2月期決算短信(連結)

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	62,179	62,179	0
営業総利益	17,637	17,637	0
営業利益	1,430	1,430	0
経常利益	1,428	1,423	-5
当期純利益	569	564	-5
資産合計	24,890	24,885	-5
負債合計	12,908	12,908	0
純資産	11,982	11,977	-5
負債および純資産合計	24,890	24,885	-5

平成20年2月期中間決算短信

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	31,720	31,720	0
営業総利益	8,832	8,832	0
営業利益	484	484	0
経常利益	508	506	-2
当期純利益	27	25	-2
資産合計	25,392	25,384	-7
負債合計	13,524	13,524	0
純資産	11,867	11,860	-7
負債および純資産合計	25,392	25,384	-7

平成20年2月期決算短信

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	62,333	62,333	0
営業総利益	17,612	17,594	-17
営業利益	734	715	-19
経常利益	810	789	-21
当期純利益	75	54	-21
資産合計	23,931	23,904	-26
負債合計	12,225	12,225	0
純資産	11,705	11,679	-26
負債および純資産合計	23,931	23,904	-26

平成21年2月期中間決算短信

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	32,133	32,133	0
営業総利益	9,020	9,004	-16
営業利益	600	582	-17
経常利益	630	613	-17
当期純利益	2,513	2,545	-31
資産合計	26,998	26,940	-58
負債合計	17,892	17,892	0
純資産	9,106	9,048	-58
負債および純資産合計	26,998	26,940	-58

平成21年2月期第3四半期財務・業績の概況

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	47,565	47,565	0
営業総利益	13,227	13,201	-25
営業利益	739	712	-27
経常利益	795	768	-27
当期純利益	2,482	2,523	-41
資産合計	25,774	25,707	-67
負債合計	16,704	16,704	0
純資産	9,070	9,002	-67
負債および純資産合計	25,774	25,707	-67

平成21年2月期決算短信

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	62,020	62,020	0
営業総利益	17,324	17,300	-24
営業利益	754	728	-25
経常利益	824	798	-25
当期純利益	2,869	2,909	-39
資産合計	24,016	23,949	-66
負債合計	15,308	15,308	0
純資産	8,708	8,641	-66
負債および純資産合計	24,016	23,949	-66

平成22年2月期第1四半期決算短信

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	14,386	14,386	0
営業総利益	3,947	3,940	-7
営業利益	77	69	-7
経常利益	83	76	-7
当期純利益	57	50	-7
資産合計	25,093	25,019	-73
負債合計	16,327	16,327	0
純資産	8,765	8,692	-73
負債および純資産合計	25,093	25,019	-73

平成22年2月期第2四半期決算短信

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	29,347	29,347	0
営業総利益	8,133	8,118	-15
営業利益	441	426	-15
経常利益	466	450	-15
当期純利益	285	270	-15
資産合計	20,834	20,752	-82
負債合計	11,832	11,832	0
純資産	9,001	8,919	-82
負債および純資産合計	20,834	20,752	-82

平成22年2月期第3四半期決算短信

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	43,450	43,450	0
営業総利益	12,018	11,991	-27
営業利益	478	451	-27
経常利益	498	470	-27
当期純利益	236	209	-27
資産合計	20,076	19,982	-93
負債合計	11,192	11,192	0
純資産	8,884	8,790	-93
負債および純資産合計	20,076	19,982	-93

平成22年2月期決算短信

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	57,220	57,220	0
営業総利益	15,915	15,881	-34
営業利益	444	409	-34
経常利益	477	442	-34
当期純利益	150	116	-34
資産合計	22,828	22,727	-100
負債合計	14,025	14,025	0
純資産	8,803	8,702	-100
負債および純資産合計	22,828	22,727	-100

平成23年2月期第1四半期決算短信

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	14,073	14,073	0
営業総利益	3,929	3,915	-13
営業利益	31	45	-13
経常利益	20	34	-13
当期純利益	128	142	-13
資産合計	20,264	20,149	-114
負債合計	11,628	11,628	0
純資産	8,635	8,520	-114
負債および純資産合計	20,264	20,149	-114

平成23年2月期第2四半期決算短信

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	29,207	29,207	0
営業総利益	8,244	8,217	-27
営業利益	295	268	-27
経常利益	317	290	-27
当期純利益	73	46	-27
資産合計	20,096	19,968	-127
負債合計	11,278	11,278	0
純資産	8,818	8,690	-127
負債および純資産合計	20,096	19,968	-127

平成23年2月期第3四半期決算短信

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	影響額
営業総収入	43,548	43,548	0
営業総利益	12,257	12,228	-29
営業利益	313	284	-29
経常利益	337	308	-29
当期純利益	75	46	-29
資産合計	19,291	19,161	-129
負債合計	10,526	10,526	0
純資産	8,764	8,634	-129
負債および純資産合計	19,291	19,161	-129